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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 
 

На основі проведеного теоретичного та практичного дослідження можна 

зробити наступні висновки щодо управління конкурентоспроможністю 

підприємства ресторанного бізнесу. 

Сучасні умови господарювання характеризуються гострою конкуренцією на 

ринках, підвищеними вимогами споживачів до якості товарів і послуг, 

невизначеністю впливу факторів навколишнього середовища. За таких умов 

знання потреб, побажань і вимог споживачів і їх повне задоволення є унікальною 

конкурентною перевагою компанії, яку не можуть повторити конкуренти. 

У 2019-2021 рр. діяльність «Starvin Coffee»  було прибутковим. Найбільший 

заробіток від послуг «Starvin Coffee»  надійшло у 2020 році – 976 тис. грн., у 2021 

році порівняно з попереднім роком зменшилось на 19,006% і склало 790 тис. грн., 

що пов’язано з карантинними обмеженнями, спричиненими впливом COVID-19. 

Кав'ярня «StarvinCoffee» має ряд конкурентних переваг, а саме: висока 

якість кавових напоїв, кав'ярня славиться своїми вишуканими та якісними 

кавовими напоями. Вони вкладають зусилля в підбір найкращих кавових зерен і 

використовують професійні методи обсмажування та приготування; розширений 

асортимент «StarvinCoffee» пропонує широкий вибір кавових напоїв, що 

задовольняє різні смакові вподобання клієнтів. Вони регулярно оновлюють своє 

меню, додаючи нові сорти кави та кавові інновації. Створення затишної 

атмосфери кав'ярня привертає клієнтів своїм естетичним оформленням і 

затишною атмосферою. Вона надає комфортне середовище для відпочинку і 

насолоди кавовими напоями. Професійний персонал «StarvinCoffee» має добре 

навчений і досвідчений персонал, який має високу кваліфікацію у галузі кави. 

Вони здатні надати професійні консультації щодо вибору кавового напою та 

враховувати індивідуальні побажання клієнтів. Клієнтоорієнтований сервіс 

«StarvinCoffee» ставить високу оцінку на задоволення потреб клієнтів і надає 
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персоналізований підхід до кожного гостя. Вони прагнуть забезпечити високий 

рівень обслуговування та створити приємний досвід від відвідування кав'ярні. 

За результатами проведеного дослідження щодо визначення індексу 

лояльності споживачів до закладів харчування м. Вінниця можна зробити 

висновок, що кав’ярні «Starvin Coffee»  має високий рівень лояльності споживачів 

– 58%.  

Перш за все, для ефективної реалізації заходів щодо підвищення лояльності 

різних груп клієнтів необхідно встановити програму автоматизації роботи кав’ярні 

з функцією CRM – Customer Relationship Management. Це дозволить збільшити 

кількість клієнтів закладу, автоматизувати управління програмою підвищення 

лояльності клієнтів, збільшити обсяг послуг, що надаються та підвищити 

ефективність роботи кав’ярні «Starvin Coffee». Використання додатку Постер 

збільшить чистий дохід від «Starvin Coffee»  надані послуги. на 10%, ефективність 

заходу становить 68800 грн. 

Наступним заходом щодо вдосконалення управління 

конкурентоспроможністю кав’ярні «Starvin Coffee» на основі 

клієнтоорієнтованого підходу є розробка програм лояльності для закладу: 

– програми лояльності для залучення потенційних споживачів без 

лояльності; 

– програми лояльності для перетворення клієнтів з помилковою лояльністю 

в клієнтів зі справжньою лояльністю; 

– програми лояльності для клієнтів з прихованою лояльністю; 

– програми підвищення лояльності клієнтів через реальну лояльність. 

Розробка та реалізація програм підвищення лояльності споживачів з різними 

видами лояльності сприятиме ціновій та емоційній прихильності наявних та 

потенційних споживачів до кав’ярні «Starvin Coffee». 
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